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AAEE 9, 630kg 9, 730kg 9, 700kg
EEXEBXES B, 00Bmm X 2, 350mm X 2, 685mm

a8 - 13 DsENEE - FoBEm O R 2, 235mm
20—2 0 ek 1, 870mm
20—2m8 450mm
REMLES 380mm A00mm 360mm
RATEBHREIE X EFEFE 4,900kg X 2. 1m

lEg= RAEFEFZE 14. 52m
R _LI52 16. 35m
3t %ED?“[/—?N@%@EBEE—Q_'

EINBERBIVEIRE - BYE RS A

Hx T O— THNT A% ARENT QA&BNT, 1 AENT)

= K& 21.0m/min (RS L4EB)
IV IEE LITEE == . on/min (RS54 4EE)
JVvOBE-EE 4, 810kg * 90kg
50 BIR{BHE 2 BHEEN S U S+ D4 PO—TRFBiEEE 2 &

e TJ—LhEE &N~EX) 4, 630mm ~ 15, 630mm
J— AL SAElmEb R T — LA CBEBENEHEI0
J— LB ~NO—2 - BRIEE 11. Om « 24. Bsec

b BEY U TBRLS

RS J— LhERABE - 258 2E~80F - 12 5sec
e \}HHJ:T:Ej9 —%EED @E%%ﬁ? EX kU

Jird BB (CI7« /T, REWT L —F{IE)
fEOABE - EORE 360 E&f: 2. 4rpm
yaEy \ Q’E‘%%\HZ Ex l\“\/ﬁ
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- = IR A - &2 Skm/h

EITHRE | ETEE B FIE - B 3. 8kn/h
=IREED 20E
BT 218 46, 8kpa/cn’ (0. 48kg/cm?)  (450mm)

YBAER NN T+ 2 BF 7N T

SBERNY (DA VF/BET/ B D01 VF/

o RAR /ST - HEIFE - A5 FD)

SHEEE > : > - pa
Sty FEA 210kgf/cm® (f8B#8 - #21R) - 200kgf/om® (DA >V F - EIT)

1%kgf/on? (@) « 32kgf/om? (I ~O—)L)
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A No.4 T7—ABRA. B HERE 6 XFi (29) IWRC + CT& ¢ 14-144kN
a—~+ No.b J—LABRMA. Bk, REmaE 6 XFi (29 IWRC-B#&E ¢10-67. 7kN
No.4 T7— LfE/VB, Bk, TREmaE 6 XFi (29) IWRC +B#& ¢8-43 3kN
No.5 7— Ldig/ )\, #@ak. TRETaE 6 XFi (29) IWRC -Bf&E ¢6-24. 4kN
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FoA D—j"l:"iﬁ??%/m—jtb 920/ 2.0
B=LHTH J—LA ¢162 /16.2
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O—EvFE,/0—Tt N5 ®9% ,16.0
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J—LE D 4.63mJ -4 @ 7.38mJ -4 ® 10. 13mJ L @ 12.88mJ) -4 ® 15.63m) -L
71 BES | ETRER | 88 RTER | ETREMS | 8L TEIR | E1TRES | B BFEE | ETRER | 521 BEE | EITREIS
PEEFER M~ JRTE k) METE e MEE k) METE ) TS (k) BETS ke BEFS (ko) BEFS (k) BEFS (ko) BEFS (ko)
2. 00 4900 2000 4900 2000 2600 1400 2000
2. 10 4900 2000 4630 2000 2600 1400 2000
2.50 3800 2000 3760 2000 2600 1400 2000 1400 A
2.70 3310 1950 3410 1940 2520 1400 2000 1400
3.00 2900 1670 2980 1700 2310 1360 2000 1400
3.15 2640 1550 2800 1590 2220 1300 2000 1400
3.50 2290 1330 2420 1380 2010 1170 1890 1400
3.52 2270 1320 2400 1370 2000 1170 1880 1400
4. 00 2000 1140 1750 1020 1650 1400
4,50 1670 960 1530 890 1450 1320
5. 00 1400 810 1340 770 1280 1200
5. 50 1180 690 1170 680 1130 1090
6. 00 1000 590 1030 590 1010 990
6. 27 910 540 950 550 940 940
6. 50 890 510 900 AR 900
7.00 780 440 800 820
7.50 670 380 710 750
8.00 580 320 630 680 {FHRAI]
8.50 490 270 560 610
0. 00 410 230 500 560
0. 02 410 230 500 560
9.50 440 500
10. 00 390 450
10. 50 340 400
11. 00 300 360
11. 50 260 320
1. 77 260 \ 300
12. 00 280
12. 50 240
13. 00 210
13. 50 200
14. 00 200
14. 52 200 Y
7 -LAEEE () 0~56. 6 0~70. 4 0~76.0 0~79.0 — 0~79. 1 —
JwDES  90kg 4,63m7" -b— 7 -LERE0S
T4 VHENTHIC XD ESRTESIR 7.38m) -b— 7 -LEE 4.63mEZ 7. 38mKiG
4 F#HNTF  4900kgZE T 10. 13m7" -b— 7 -LEE  7.38mZE X 10. 13m3KiG
2 AENF 2450kgE T 12.88m7 -b— 7 -LEE 10. 13m& R 12. 88maKkiG
1 AHMNF 1220kg=ET 15.63m7" -b— 7 -LES 12.88mA_E
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@ 7.38m) -4

@ 10. 13mJ" -4

@ 12.88m)" -4

® 15. 63mJ) -4

7 @ 4.63mJ -4
BPLE REIS | FEITRERE
EEEAO B (kg) RIS (kg) WRTE (kg) [WB1TE (kg)
2.

B9 HETE | ETHE

B BIETE | 1T BEN
iRETE (kg) H#BEIE (ke)

B2 BES | ETREIR
R E (k) WRATEE (k)

g1 BHETE | EITHERE
iR (kg) #REIE (ke)

00 2450kg=E T| 2000  [2450kg=x | 2000  [2450kg=ET| 1400 2000 ‘
2. 10 2450kg=F | 2000 [2450kg=ZETT[ 2000 [2450kg=ZE T| 1400 2000
2.50 2450kg=E T| 2000 [2450kg=ETT| 2000 [2450kgZE | 1400 2000 1400 A
2.70 2450kg=E | 1950  [2450ke=x | 1940  [2450kg=E | 1400 2000 1400
3.00 2450kg=E | 1670  [2450kg=E [ 1700 2310 1360 2000 1400
3.15 2450kg=F | 1550  [2450kg=Ex | 1590 2220 1300 2000 1400
3.50 2290 1330 2420 1380 2010 1170 1890 1400
3.52 2270 1320 2400 1370 2000 1170 1880 1400
4. 00 2000 1140 1750 1020 1650 1400
4. 50 1670 960 1530 890 1450 1320
5. 00 1400 810 1340 770 1280 1200
5. 50 1180 690 1170 680 1130 1090
6. 00 1000 590 1030 590 1010 990
6. 27 910 540 950 550 940 940
6. 50 890 510 900 {FHAAT] 900
7.00 780 440 800 820
7.50 670 380 710 750
8. 00 580 320 630 680 AR
8.50 490 270 560 610
9. 00 410 230 500 560
9. 02 410 230 500 560
9. 50 440 500
10. 00 390 450
10. 50 340 400
11. 00 300 360
11. 50 260 320
17,77 260 Y 300
12. 00 280
12. 50 240
13. 00 210
13.50 200
14. 00 200
14. 52 200 Y
7 -LEEE () 0~56. 6 0~70. 4 0~76.0 0~79.0 — 0~79. 1 —
Jw)EBES  90kg 4.63m) -L— 7 -LERIBIF
DA PENTEIC XD EISHRTEHIR 7.38m) -b— 7 -LES 4.63mEHEZ. 7. 38m>KiE
4 RENTF  4900kgET 10. 13m)" -b— 7 -LEX 7.38mZ#.2 10. 13m3k5E
2 RENF 2450kg=E T 12.88mJ" -L— 7 -LEX 10. 13mZ#.3 12. 88m3kitH
15.63mJ) -L— 7 -LEX 12.88mlA_E
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T—LE @ 46307 L @ 7.38m) L ® 10. 1307 -4 @ 12.88m) 4 ® 15.63mJ 4
531 RS | BT s | 5oL RIS | 1T s | BRI RS | 11 RS | BRI RS | 11 RS | BRI RS | £ mEis
VERR M~ JRTE (ko) RS (ke) [RiaE (ke) WRE (kg) RTE (kg) BT E (ke) RS (ke) [RiGE (kg) KR (kg) RTE (kg)
2.00 1220ke = | 1220ke = | 1220kg = T | 1220kg = T 1220kg = T 1220ke = T | 1220ke = C I\
2.10 1220ke =k | 1220kg = | 1220kg = C | 1220kg = T | 1220kg = T | 1220ke = | 1220ke = C
2.50 1220ke = | 1220kg = | 1220kg = C | 1220kg = T | 1220kg = T |1220ke = | 1220ke = C 1220ke = © Y
2.70 1220ke = | 1220kg = | 1220kg = C | 1220kg = T | 1220kg = | 1220ke = | 1220ke = C 1220ke = ©
3. 00 1220ke = | 1220kg = | 1220kg = C | 1220kg = T | 1220kg = T | 1220ke = | 1220ke = C 1220ke = ©
3.15 1220ke = | 1220kg = | 1220ke = C | 1220kg = T | 1220kg = | 1220ke = | 1220ke = C 1220ke = C
3.50 1220ke =k | 1220kg = | 1220ke = © | 1220kg = ©|1220kg = | 1170 |1220ke= 1220ke = ©
3.52 1220ke = | 1220kg = | 1220ke = C | 1220kg = T 1220kg = | 1170 |1220ke= 1220kg = ©
4. 00 1220ke== | 1140 |1220keFE | 1020 |1220kg= © 1220kg = C
4. 50 1220kgFE T| 960 1220ke= | _ 890 1220ke = © 1220kg = ©
5. 00 1220kgFE T 810 1220ke= | 770 1220ke = © 1200
5. 50 1180 690 1170 630 1130 1090
6. 00 1000 590 1030 590 1010 990
6. 27 910 540 950 550 940 940
6. 50 890 510 900 FEAa |__900
7.00 780 440 800 820
7.50 670 380 710 750
8. 00 580 320 630 680 EEARa
8. 50 490 270 560 610
9. 00 410 230 500 560
9,02 410 230 500 560
9. 50 440 500
10. 00 390 450
10. 50 340 400
11. 00 300 360
11. 50 260 320
11. 77 260 Y 300
12. 00 280
12. 50 240
13. 00 210
13. 50 200
14. 00 200
14. 52 200 Y
T LA () 0~56. 6 0~70. 4 0~76.0 0~79.0 - 0~79. 1 —
JwDEBES 20kg 4.63m) -b— 7 -LERHBIF
T4 THNTEIC XD ESHRETEGIR 7.38m) -b— 7 -LEE  4.63mEELZ 7. 38mIKiiG
10. 13m) -b— 7 -LES  7.38mZ& iz 10. 13mk5H
12.88mJ -b— 7 -LEX 10. 13mZ#.2 12. 88m3kiH
1 2B 1220kg=E T 15.63mJ" -b— 7 -LEX 12.88mlA Lk

BHCANCLFEE L

g

=

1L

‘%

&

=Y

Al

¢
N7

Z5L



EEFEHEN

56 7Ll

EEFEBIEN

18

17

16._:’35m

116

15

50°

14

<

\
\

\

s

9.02‘m

|
%
@11.77m

9 10

11 12 13

AHIBEFDRET, T-—LDEHDARBEETNATVEEA,

14

15

XAM16110




